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PROBLEMA 2

Se necesita disefiar una fuente para alimentar un equipo electronico de manera que
pueda ser conectado a la tension auxiliar de continua de cualquier subestacion de UTE.
Las baterias de las subestaciones pueden ser de 24, 48, 110y 220V, y la tension puede
desviarse hasta +20% del valor nominal.

Tendra una salida de 5V, 3Ay otra auxiliar doble de +(12V+10%, -5%), 75 mA.
El rizado de la fuente de 5V no puede ser mayor de 100 mV pico a pico.

Para su implementacion se elige un flyback trabajando a 100kHz en conduccion
discontinua, con un ciclo de trabajo maximo de 0,8. Se dispone de mosfets de 300, 400,
500 y 600V. Se utilizara el que trabaje a una tension maxima 80% de la nominal.

El nacleo disponible tiene una inductancia especifica de 50 nH/vuelta®. Se incluye un
bobinado de demagnetizacién que actuara solamente en caso de que las salidas de la
fuente queden abiertas (en vacio).

El control del flyback actla, en caso de sobrecarga, limitando la corriente de pico del
mosfet a 3A.

Se supone que los diodos en conduccion tienen una caida de tension fija de 1V

1. Calcular el nimero de vueltas del primario y de los secundarios de salida (30p)

2. Elegir el mosfet utilizable de la tension més baja posible y calcular el numero de
vueltas del bobinado de demagnetizacion (10p)

3. Calcular la capacidad del condensador de salida de la fuente de 5V y estimar el
maximo valor permitido de la resistencia serie equivalente del mismo (30p)

4. Determinar el valor medio de la corriente por el diodo si se produce un cortocircuito
en la salida de 5V (30p)



